

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

王鳳嫻老師

(1) 聖誕期

聽啊，是守望之人的聲音，那等候神拯救的百姓，都要一同向耶和華歌唱。全地啊，要一同揚聲，歡唱，歌頌！因為耶和華神是奇妙的，祂親自發明了祂的救恩，使地的四極與列國都要看見祂的救恩！（詩九十八1-9）

神曾藉著以賽亞先知宣告祂的安慰和救贖。這宣告，一方面是指著以色列被擄的百姓得以歸回而說的，另一方面，是指向神要在萬國眼前施行拯救，就連耶路撒冷的廢墟，也要出聲一同歡唱；因為耶和華安慰了祂的百姓，救贖了耶路撒冷。如此，那守望等候的人，必親眼看見耶和華返回錫安（賽五十二7-10）。

道成了肉身，正是將神榮耀的光輝顯現了出來，充充滿滿地，有恩典、有真理。耶穌基督誕降，是要施行神對全地的救恩，祂勝過了一切肉身的軟弱，因祂就是神本體的真像；祂來，也要洗淨我們一切的罪（來一1-3）。因此，凡與主連結的，就離開黑暗，進入光明，並且得著神在我們裏面所造的新生命。而不願與主相連的，他們就仍在黑暗裡。凡是接待主，信祂名的人，神就賜給他們榮耀的名字，稱他們做「神的兒女」（約一1-13）。

如今，我們蒙了神的救恩，就要成為報佳音，傳揚平安的人！因經上說：報好信息，傳揚救恩，那人的腳蹤何等佳美。我們要對錫安宣告，我們的神作王了！祂已經來了，並要讓救恩的樂歌充滿整個世界。